

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://cs.voc.com.cn> (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn QQ:33331166 闪闪,闪耀一路

流动摊贩:他们上来就掀摊子、拖车子、掀秤杆子
固定商户:他们老是在门面上拿菜不给钱

马王堆的保安凭什么这么牛

长沙市周先生12月30日早上7点拨打本报热线:我去马王堆蔬菜批发市场买菜,市场里的保安好凶,把四五个临时摊贩的摊子都踢翻了。那些新鲜的蔬菜撒了一地,他们还用脚把菜踩得稀烂,好作孽的。

■记者 龚化

现场

【镜头一】秤杆折断,秤砣没收

记者马上赶往马王堆蔬菜批发市场调查。

早上7时40分,马王堆蔬菜批发市场东门,一队10余人的保安队伍身着迷彩服,队伍后面跟着一辆三轮车。保安队沿途一边喝斥路边的临时商贩搬走,一边强行将他们的蔬菜搬到三轮车上。

中途有一名50多岁的大妈被保安队员“请”了出来。这位大妈

不停地声称:“我没在路边摆摊,我交过市场管理费的。”但保安队还是执意要将她的三轮车推走,此举遭到大妈的激烈反抗。正在此时,一个戴白手套的保安突然冲进人群,一巴掌拍在了大妈的帽檐上,并指着她的鼻子厉声说:“松手!”大妈据理力争,抓住三轮车把手就是不松手。最终,保安们没有推走她的蔬菜,而是折断了她的秤杆,并拿走了她的秤砣。



12月30日,长沙市马王堆蔬菜批发市场内,保安们正把没收来的菜装入三轮车。
实习记者 王翀鹰 翻拍视频

【镜头二】大头皮鞋成芹菜榨汁机

保安队伍走到东门右侧一处卖芹菜的三轮车前时,三轮车车主不在。一名保安队员径直走过去,二话没说,操起车上的秤杆就往右膝盖上一碾,木质的秤杆应声而断。三轮车的女车主见此情况,马上赶过来连声道歉,并表示马上搬走。这名保安仍骂骂咧咧,

并伸手去掀三轮车上擦着的蔬菜,但被女车主回手护住了。

接下来发生了一件大家意想不到的事,这名保安竟然猛地一脚,将小三轮车上的蔬菜全部踢散在地。在女车主尖利的哭诉声中,他抬起大头皮鞋,将地上的一把把芹菜逐一踩烂。



这名保安准备伸手去掀三轮车上擦着的蔬菜,但被女车主回手护住。于是他猛地一脚,将小三轮上的蔬菜全部踢散在地。
实习记者 王翀鹰 翻拍

【镜头三】卖出去的菜也遭没收

在马王堆蔬菜批发市场的货车停靠处,保安队员的三轮车被一名女士截住了。

“你们刚收上来的红菜薹,里面有一把是我已经付了钱的,我刚去买别的东西,暂存在老板那

里。”这名女士一边跟保安解释,一边在蔬菜堆中搜寻,试图找回自己的那把红菜薹。

“那你自己找老板退钱去!”一名保安劈手夺下女士手中的蔬菜,扔回三轮车上,挥手示意队伍继续前行。

【商家投诉】“保安拿菜老不给钱”

商家投诉

在马王堆蔬菜批发市场买菜的市民刘爹目睹了保安的行为后,很是气愤:“他们驱赶这些做小生意的菜农,糟蹋他们的菜,用的却是环境不卫生的借口,我看他们这种做法才会弄脏这个市场。”

与临时摊贩遭驱逐、蔬菜被没收的境遇不同的是,正式商贩也有自己的苦恼。在市场里做了4年蔬菜批发生意的李姐告诉记者:“这个市场一天里有三批保安轮班,下午4点他们换班回家做饭的时候,一些保安老是在我们商户的门面上拿菜,挑挑拣拣,从不给钱,感觉好像是他们自家的一样。”

记者随后走访了马王堆蔬菜批发市场东门右侧7户有门面的蔬菜批发商,有4户都表示,曾遇到过被保安卡拿索要的情况。

“我们要在这里做生意,不好和他们撕破脸,但长期下去损失大了,也心疼啊。”一位批发店的老板表示自己也很无奈。

【市场管理方回复】保安是根据规定清场

市场管理方回复

在马王堆蔬菜批发市场综合管理办公室,市场管理方的一名负责人向记者表示:“今天马王堆蔬菜市场会迎接两次卫生检查,这次清理整治活动就是为了让整个市场变得更加卫生、文明。按规定,临时商贩每天缴纳一定的市场管理费才能入场,但每天早上8点之后,他们必须退场。所以我们这个清场的工作是按规矩来的。”

当记者提出想要看看规定的文本细则时,这名负责人表示:“这是一个公司内部的规定,临时商贩都知道,我们没有形成具体书面形式。”

对于早上保安队员的种种行为,马王堆蔬菜批发市场保卫科的负责人说:“这个地方(蔬菜批发市场)管理起来困难很大,我们的工作就是尽量维护游戏规则,偶尔有一些纠纷是难免的。至于保安对商户卡拿索要类似的事件,一经发现,立刻开除。在今后的工作中,我们也会加强宣传教育,尽量做到文明管理。”

遇到刮擦,“宝马女”当街喊人打砸

长沙张女士来电:日常生活中,人们驾车外出时,发生轻微的碰撞、刮擦等小意外很常见。然而,我那天遇到这种事,肇事司机不仅没有道歉,还叫人过来当街打人砸车!

29日上午11时,湖南省妇幼保健院的病房里,躺在病床上的伤者张女士跟记者叙述了当日发生的惊险一幕——

27日下午6点多,我自己开车从省妇幼回家拿东西。途经湘江中路竹山园路段时,一辆银色的宝马从我左边超车后,与我的车发生刮擦。宝马的司机是一名女士,还带着一个女伴。下车后,我就问她们,我的车子被刮坏了怎么办。她们就说“你打122咯”。说完就准备上车离开。我马上过去拔下了她们的车钥匙。随后,她们也过来抢走了我的车钥匙。

没过多久,来了3个男人,其中

一个手上拿着一根木棍。这两个女的对着那几个男的,那个女的打了我。结果,一个男的搜我的身找钥匙,还朝我的右眼、鼻梁和唇部打了几拳。

抢走钥匙之后,那两个女的开车走了,拿着木棍的男人走到我的车后,一棒下去把后挡风玻璃砸得粉碎。

张女士告诉记者,肇事车车牌为“湘A.S900*”。截至记者发稿时,肇事司机及同伴一直没有到医院给伤者道歉。新河派出所表示,31日通知肇事方前来与伤者调解。



12月29日,长沙市开福区新河派出所,张女士被砸坏的小车停放于此。
记者 童迪摄

油罐车翻个四脚朝天

湘潭司机赵先生12月30日来电:在潭韶高速潭樟竹山路段,一辆油罐车翻倒,车内柴油泄漏一地。你们快来看看吧。

今日上午11时许,一辆载有10吨柴油的油罐车从湘潭开往宁乡方向,当行驶至潭韶高速楠竹山路段时,为避让前方一辆下坡的小货车,该车不慎翻入路边的排水沟中。所幸的是,驾驶员没有受伤被困,马上爬出驾驶室打电话报警。

消防人员赶到现场后发现,油罐车四脚朝天,约三分之一的柴油已从罐体输油口上的密封圈中漏出。消防人员先将漏出的柴油堵住,再将剩余的全部导出。随后,用消防枪喷射泡沫,覆盖油罐车和柴油扩散到的路面,以防被意外引燃。交警则调来吊车和拖车,将油罐车吊起后拖到指定地点。经过3个多小时的努力,险情彻底排除。

■记者 刘晓波 通讯员 朱亚琴

读者点评

这年头,开辆宝马这么嚣张?当心被大家的口水淹死!

■记者 王为薇